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MA - 2n de Batx
Funcions, continuitat, derivades i tangents

Nom: Grup:
1.- Caculeu éslimits seglents:
_[3x%- 3x- 6 _&Jox’+7  6x*-6 U
a lm,|———— b) lim & -
X® 2 X°-4 X®+¥é X+7 3/X6+3X_ 49@
lim (1+si ; d) li n XZO)
+ X
i (1+sin(x) )N R

(1+0,5+1+0,5= 3 punts)

2.- Demostreu que I'equacié 2% = 3x3 té almenys una solucié real i aproximeu
unad'elles amb un precisé d'un decimal.

(0,5 punts)
3.- Caculeu"a',"b"i"c" per aguelafuncié f(x) sigui continuaatot R i
derivable en € major nombre de punts.
}:x2+ax si Xx<-1
f(x)=:'=x3-3x si -1EXE?2
i
§= bx +c Si X>2
(1,5 punts)

4.- Donadalacorba x2 + y2 - 6x- 2y=15

a) Trobeu és punts d'interseccié amb la recta x=0
b) Trobeu larectatangent i lanormal ala corba en un d'aguests punts.

) ) (1,5 punts)
5.- Deriveu les funcions segients:

a) f(x)= |n§/i+_§§| simplifiqueu e resultat
%]

b) f(x) = [cos(x) [N

(1,25*2=2,5 punts)

6.- Trobeu laderivadad'ordren " nT N delafuncio f(x) :% I demostreu-la

per induccio.
(1 punt)
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1.- Cdculeu ds limits seglents:
- 3x- 6 3x 6 . &Jox*+7 6x2- 6
a) lim b) lim é
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C) lim (1+sin(x))x d) lim .
(1+0’5+1+9L5: 3 punts)
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2.- Demostreu que I'equacié 2% = 3x> té amenys una soluci real i aproximeu

unad'elles amb un precisé d'un decimal.
(0,5 punts)
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3.- Cdculeu"a","b"i"c" per aguelafuncio f(x) sigui continuaatot Ri
derivable en e magor nombre de punts.

2

1=x2+ax Si Xx<-1
I
f(x)=f=x3- 3 si -1EXE?2
|
1 =bx+c S X>2
(1,5 punts)
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4.- Donadalacorba x2 + y2 - 6x- 2y=15

a) Trobeu €s punts dinterseccié amb la recta x=0
b) Trobeu larectatangent i lanormal ala corba en un d'aguests punts.

(1,5 punts)
a8

£ =0 Z‘j«__'l,jt'f'h’gﬂﬁgf—_%f A
‘j?‘z*((} w0 = a: o 7 2 43

Cﬂ*ﬂ £ [ﬂ,'ﬁ) L e e (05)

b 1}&}!“% Qon ™ : i ”/E,
faﬂ' Jfkugnaﬂ b fww ' Pﬂﬂwd s

I _o
| _oG’ =
w299 €70
N ol L-X
(e 2]y = ) 3
%I éf-%ﬂw“*fwmﬁ& [ e
T oahet
\ "“rﬁ("’f e (G'ﬂ -
?E’VM:&E . 6 __‘_é_.}g-—
”“"'ej{mﬂ 10-2 5[5 ’;T' -:-__'__d'”rg‘"
e o LT2E T g
Poedint d lor G
ORAAA
Recn 0’15*‘“59"“” il o S)
‘ .
Ljr‘g: 2 ¥ 3‘5* 3 X



5.- Deriveu les funcions seguents:
&ell- x0. . ...
f(x) =Ing.|=——= i simplifiqueu € resultat
3 (%) é\/1+xa plifig

b) f(x)=[cos(x)SN¥)

(1,25*2=2,5 punts)
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6.- Trobeu laderivadadordren " nT N delafuncié f(x):% I demostreu-la

per induccio.
(1 punt)
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